



亚运会中国代表团成立

19位奥运冠军领衔

18th ASIAN GAMES
Jakarta Palembang | 2018

昨日上午，第18届亚运会中国体育代表团成立动员大会在国家体育总局召开。8月18日，在印度尼西亚雅加达开幕的亚运会上，中国体育军团要力争运动成绩和精神文明双丰收。

□ 综合

19位奥运冠军领衔

2018年亚运会将于8月18日至9月2日在印度尼西亚雅加达举行。此次亚运会共设置40个大项465个小项，其中32个大项、330个小项属于东京奥运会项目。本届亚运会设项的一个特点，就是尽可能向东京奥运会靠近。同时，本届亚运会的非奥项目设项尽可能体现亚洲特色。

中国体育代表团将参加除卡巴迪和举重外的全部大项，即38个大项、376个小项。其中31个大项、296个小项为奥运项目。在所有参赛运动员中，有632人没有亚运会和奥运会经历，因此可以说，这支中国代表团是一支以年轻运动员为主的参赛队伍。代表团中有19名奥运会冠军，来自自行车、跆拳道、蹦床、跳水、排球等7个项目。

郎平率队要拼回亚洲老大

室内排球比赛从开幕式后的第二天一直进行到闭幕式的前一天，即8月19日至9月1日。

中国女排目前在郎平教练的带领下，正在紧张地备战雅加达亚运会和9月的排

球世锦赛。四年前，中国女排在仁川亚运会决赛中0比3负于韩国队，没能实现亚运会五连冠，这也成为中国女排的遗憾。在接受采访时，郎平和女排队员们都表示，要稳扎稳打，争取在亚运会上将冠军“拼”回来。

尽管此前中国女排已经出炉了亚运会的14人名单，但郎平表示最终的名单还没有定。

中国女排队长朱婷表示，这是她第一次参加亚运会，“对自己来说是一种新的挑战”。已经归队训练的张常宁说，希望自己的恢复状态能跟上队伍的步伐，弥补四年前仁川亚运会输给韩国队的遗憾，把亚运会金牌夺回来。小将李盈莹说：“很高兴能有机会去参加亚运会，这也是郎平教练对我的肯定，希望我能表现好，不负教练和队友们的期望。”

本届亚运会共有20支男排和11支女排参赛，女排金牌将在8月31日产生，男排冠军9月1日出炉。中国女排被分在B组，将在小组赛中再次遇到老对手韩国队，中国男排被分在E组，由于中国男女排所在小组参赛队均多出一支，意味着小组赛要比其他小组球队多打一场球。

韩寒第三部电影来了

《飞驰人生》定档大年初一

昨日，韩寒微博宣布，由他执导的新片《飞驰人生》将于2019年大年初一全国上映。他写道：“我的第三部电影《飞驰人生》已经开拍一段时间了，翻看素材，心潮澎湃，夜不能寐，日不能睡，恨不能明天就上映。”一起曝光的，还有第一批主演阵容，沈腾、黄景瑜、尹正等人，在一组画风清奇的大头照中搞笑亮相。

值得一提的是，这是韩寒继上一部票房口碑双丰收的《乘风破浪》后，再次进军春节档。这一次，韩寒将拍摄一部赛车题材的动作喜剧，沈腾出演男主角——一位想重返赛场的赛车手。韩寒和沈腾的组合、寒式幽默和热血赛车的融合，不走寻常路的元素混搭，将碰撞出怎样的火花，令人拭目以待。

□ 新娱

陈飞翔书画作品接受鉴证备案

科技手段让书画家“维权”有迹可循

星报讯(记者 吴笑文) 不法分子对名家书画造假，不仅扰乱了艺术的传承有序以及艺术品市场健康发展，也成为困扰书画家的难题。现在，书画家可以借助专业机构的先进技术手段，对自己书画作品进行鉴证备案，让“打假”变得有迹可循。昨日，记者获悉，从上周起，安徽省美协副主席陈飞翔授权雅昌中国艺术品鉴证备案中心对其近百幅画作进行了全面的鉴证备案，采集录入这些画作的DNA信息。

“现在书画领域赝品高度仿真，肉眼很难辨别真伪，对于书画创作者来说，即时备案是为保护书画家作品的版权，也将为艺术品市场健康有序发展提供有力保障。”陈飞翔告诉记者。据悉，此次陈飞翔是我省继朱修立、黄永厚之后第三位接受全面鉴证备案的书画家，接下来，我省还有多位书画家的作品将在今年接受鉴证备案。

芜湖彩民

“守来”大乐透57.5万

近日，超级大乐透第18086期开奖，当期全国共开出一等奖2注，单注奖金1000万。芜湖彩民虽然未有一等奖斩获，但是位于芜湖县书香门第东区10-1门面的05635竞彩店诞生了一注追加的二等奖中奖票，单票豪取奖金亦达到575243元。而如果按追加一等奖封顶1600万计算，这位彩友至少错失了1000多万的大奖！

几天后，错失巨奖的彩民宋先生(化姓)才姗姗来迟，赶赴兑奖。在兑奖处，宋先生表示，自己长期使用家庭成员的幸运数字进行守号，陆陆续续购买体彩已有近10年时间。他说：“我是一直守5组号码的，几年前不追加的，后来听销售员介绍说追加划算后就添加了追加投注。”宋先生长期坚持对自己的守号进行追加投注，这期也就花了15元，当期全国

共中出二等奖26注，每注奖金超过35.9万元，而追加投注则达到每注57.5万元。

第二天晚上，宋先生再度赶赴网点购买新一期大乐透，将前一次的彩票交给网点销售员核对时，终端机显示“超过客户端兑奖单注限额，请到所属兑奖处进行兑奖！”着实给了宋先生一个大大的惊喜。

所以宋先生就赶赴安徽省体彩中心兑奖处，但他此前也并未查询自己的中奖金额，心想大概还是和以往一样中了个万元级别的小奖，直到兑奖处工作人员告诉他揽下1注大乐透追加二等奖，奖金达到57.5万元时，他才如梦方醒。

对于奖金的使用，还未从这突如其来的幸福中缓过神来的宋先生笑言：“还没有计划，先存起来吧。” □ 胡志雄

枞阳竞彩“门外汉”成了“神枪手”

近日，铜陵市枞阳县城阳光国际城13834网点微信朋友圈又晒竞彩大奖了。在这炎炎夏日里，每天竞彩中奖票是最吸睛的存在。

据了解，该彩民朱先生是世界杯期间的竞彩“新人”，从开始不知如何下手到看懂专家的单子，再到后来熬夜看比赛，慢慢了解竞彩原来不是想象的那么难，相对传统的玩法中奖要容易得多。至今俨然自己成了专家。当日，竞彩共有12场比赛，其中欧冠4场，朱先生精选两场(001胜，002胜)欧冠的比赛，进行2串1投注990倍，一举拿下6485元的奖金。

朱先生以前看到13834网点业主的微信群和朋友圈每天晒竞彩的中奖票都是成堆成堆的，心里羡慕也有一丝质疑，真的会中这么多张吗？在自己一次次中奖中深信不疑体会到竞彩的魅力所在。如今朱先生被身边的人称为“朱总”，因为他这个竞彩“门外汉”已成为竞彩“神枪手”。 □ 徐方菊

“世界杯”带来新彩民 守号7天守来10万

7月16日，是世界杯结束后的第一个工作日，到合肥体彩分中心兑奖的彩民络绎不绝，个个兴高采烈，除了竞彩中奖的彩民外，传统玩法也依然是红红火火，没有因为世界杯的热闹而备受“冷落”。

在络绎不绝的兑奖彩民中，工作人员发现了一位年轻的女士，排队兑奖的同时一直在认真研究体彩中心发放的体彩玩法学习手册和中国体彩报，据了解得知，这位女士姓张，是一位新彩民，从世界杯开始才接触体育彩票，抱着好奇和学习的心态，在7月15日位于合肥市肥西县山南街道杨桃路413号购买了第18189期排列五彩票，令人惊叹的是，才刚刚守号7天就中了10万元大奖！

张女士说到，感谢世界杯让自己认识到体育彩票，也感谢体育彩票让自己获得丰厚奖金，今后的日子自己会继续学习，多多支持体育彩票，希望自己的好运气能一直延续下去。 □ 茆璐



“11选5”铁杆粉丝 倍投喜中万余元

近日，蚌埠市涂山路上的体彩彩票点张老板兴冲冲地赶来蚌埠体彩分中心，开心地同大家打招呼，张老板前几天刚来兑过1万多元的奖金，现在咋又来了？

张老板乐呵呵地跟大家介绍，原来这次还是他们店内的那位老彩民中得“11选5”万元大奖，倍投任选五中五，总奖金10800元。该彩民特别爱玩体彩“11选5”，每次有空过来玩，一玩就是几个小时，还结交了几个彩友。他专注于研究号码走势，猜号水平很不错，这不，前几天刚中了个万元大奖，这次又中了一个，委托张老板过来兑奖。兑完奖，张老板临走前跟大家说，“11选5”玩法开奖快，中奖率高，在他们那店很受欢迎，真是个非常给力的玩法。 □ 彭军